

## 转作风 提能力 抓落实 促发展

# 商州区促进“干部作风能力提升年”活动见行见效

今日 资讯

■记者 韩建军 通讯员 郝阳 孙文

日前,记者从商洛市商州区获悉,该区自今年以来以“六个到位”举措,转作风、提能力、抓落实、促发展,推动“干部作风能力提升年”活动见行见效。

### 紧跟省市步伐 谋划部署到位

省市“干部作风能力提升年”活动启动后,商州区迅速对全区“干部作风能力提升年”活动进行专题部署,及时组建工作专班,明晰具体职责,分层级分行业召开工作部署会、推进会,印发《关于认真做好干部作风能力提升年活动相关工作的通知》,细化六大类24项具体任务,进一步明确牵头单位、责任部门、完成时限,促使各级各部门学有内容、做有目标、改有重点、干有方向,确保活动高点起步、深入开展。

### 紧贴能力短板 教育培训到位

商州区坚持把教育培训作为作风能力提升的有力抓手,组建“1+3+N”宣讲团,宣讲党的二十大精神964场次,开展纪律教育168场次、主题党日活动695场次、干部作风能力提升等培训班4期797人次、农村致富带头人培训2期833人次;召开年轻干部座谈会5场次,选派294名干部到项目建设、乡

村振兴等一线岗位历练,选配2名科级干部到栖霞区挂职锻炼,通过在“干中学、学中干”,不断增强推动高质量发展、服务群众、防范化解风险本领。

### 紧扣关键环节 压力传导到位

商州区建立“部署、协调、督办、整改、问责、总结”闭环管理机制,创新开展查“四个意识”、查工作作风、查日常管理,看落实、看执行、看服务,比激情、比效率、比实绩的“三查三看三比”活动,促进问题真查彻改;紧盯群众关心的医疗、教育、住房等领域,开展督查检查60余次,排查问题线索22件,立案20件,处理20人;聚焦项目建设、乡村振兴、安全稳定等重点工作,召开周末现场会12场次,开展技能“大比武”6场次,形成浓厚的比学赶超氛围。

### 紧密结合实际 落地落到实处

商州区各镇(街道)、各部门结合实际,制定特色载体,助推工作落实,区委组织部办实办好“组工讲堂”,深入开展“组工干部下一线,调研走访抓落实”活动,让“真学实干有为”成为组工干部的风向标;区财政局制定十项硬措施推进作风建设向纵深开展;大荆镇创新实施“日纪实、周小结、月点

评、季考核”工作机制,考准考实干部日常表现。

### 紧盯高效发展 举措落实到位

商州区深入开展“违反中央八项规定精神、干部不担当不作为、机关效能”等五个领域专项整治,查处项目建设、营商环境问题8件8人,通报形式主义官僚主义问题3起3人;出台《商州区招商引资高质量发展十条激励措施》《商州区重大招商项目跟踪服务机制》,开展“大拜访、大推介、大招商”活动70余次,招商引资到位资金49.25亿元,商州区荣获陕西省首批营商环境创新示范区;74名科级领导和80名业务骨干联系包抓项目170个,年度191个重点项目开工151个,完成投资68亿元,全市首家无陪护医院(金菊康养产业园)建成使用。

### 紧抓宣传引导 氛围营造到位

商州区在“商州融媒”开设“锤炼好作风,干出新气象”干部作风能力提升年”和“高质量发展看商州”专栏,深入宣传活动的重要意义和部署要求,集中展示各级各部门工作动态,树立正面典型8人,通报反面典型6人,营造了“抓作风、提效能、促发展”的浓厚氛围。

## 黄陵矿业双龙煤业开展“采摘幸福‘蔬’送平安”活动



阳光讯(记者 史超 通讯员 周绪帅 文/图)近日,黄陵矿业双龙煤业在家属区开展了“采摘幸福‘蔬’送平安”活动,将生态农业苑新鲜采摘的400余斤西葫芦、黄瓜送到广大职工及家属的手上,让大家共同品尝收获喜悦、共享企业发展成果,受到广大职工及家属一致好评。

今年以来,该矿围绕“精致、特色”建设目标,加快了“绿色矿山”推进速度。初夏时节,生态农业苑种植的辣椒、西葫芦、黄瓜等蔬菜迎来了大丰收,硕果累累、绿意盎然,将矿山变成一座生机勃勃的“花果山”,环境宜人,为干部职工提供宜居宜业的生产生活环境,同时,该矿广大干部职工在一年四季都能品尝到自己种植的“果实”。

## 柞水县壮大产业集群 推动群众收入增长

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 梅林海)日前,记者从商洛市柞水县获悉,该县自今年以来坚持将壮大特色产业作为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要抓手,持续在壮大首位产业、发展特色产业、完善现代服务上下功夫,全力推动群众收入稳定增长。

据介绍,柞水县坚持将木耳产业作为增加群众收入、助力乡村振兴的首位产业,按照“区域化布局、规模化发展、标准化生产、产业化开发、品牌

化营销”的思路,发展专业村65个、生产基地91个、设施大棚2770座,打造了“秦岭天下”等7个子品牌,年种植木耳1.1亿袋,开发出木耳肽等深加工产品22大类98种,年带动4186户群众户均增收1.5万元。

全县出台支持产业就业暨发展“五小”经济增加农民收入巩固拓展脱贫攻坚成果助力乡村振兴奖励扶持办法、支持壮大新型农村集体经济发展措施,大力发展特色产业,建设标准化中药材基地3万亩,发展茶叶和烟叶

5970亩,认证“两品一标”绿色食品12个、名特优农产品10个。

柞水县把电商作为助力乡村振兴的创新举措和有力抓手,围绕拓展就业增收渠道、促进创新创业、推动产业转型升级,加快完善现代服务,全面完成电商人才培养、镇村及园区电商站点建设、三级物流体系完善、电子商务营销推广等4个板块提升建设任务,县级农村电子商务物流配送(分拣)中心、电商站点建设扩大到82个,发展电商主体280多家,电商交易额3.04亿元。

## 黄陵煤电实业公司联合黄陵燃气公司对职工进行燃气安全专项培训

阳光讯(记者 史超 通讯员 孙蒙蒙)燃气安全事关千家万户,为提高职工业务水平,增强燃气事故紧急处置能力,普及燃气的安全常识,近日,黄陵煤电实业公司联合黄陵燃气公司共同为职工进行了燃气安全专项培训。

培训开始前,专业人员强调燃气安全性的重要性,提高参加培训人员对用气的安全意识与防范意识。培训主要针对应急处理方法、燃气相关基础知识、燃烧器具使用常识、异常处置程序及常见隐患处理方法进行了详细讲解。

据悉,专业培训结束后该公司楼宇管家进行入户排查,隐患排查时还向住户讲解如何查漏、仪表、自闭阀、软管等,对灶具电池安装、人走火灭、人走关气等一些生活中比较容易忽视的小问题进行讲解;同时对部分使用钢化液化石油气的住户进行重点跟踪,防患于未“燃”,共筑幸福家。

此次培训和隐患排查工作有效增强了员工的专业知识储备,提高了住户的自我防范意识,提升了安全管理水平。该公司牢固树立危机意识,坚持“不留死角、不留盲区、不走过场”的原则,全面排查燃气安全隐患。在下阶段,该公司将建立常态化排查工作机制,持续开展安全风险隐患排查整治工作,通过治隐患、强基础、补短板,为住户打造幸福宜居平安社区,全力创建全国一流后勤服务企业。

## 延安市生态环境局富县分局组织召开全县医疗废物管理培训会

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 段天琪)为进一步提高辖区内各医疗卫生机构医疗废物信息化、规范化管理水平,近日,延安市生态环境局富县分局组织召开全县医疗废物管理培训会,县卫健局、市生态环境局富县分局业务人员及各医疗卫生机构医疗废物管理业务负责人参加。

会上,培训老师重点围绕《医疗废

物管理条例》,详细讲解了医疗废物的产生、贮存、转移、运输、处置等重点环节管理要求,以及陕西省固体废物管理信息系统的基础信息填报、管理计划上传、转移联单申请等业务操作流程,全面提升从业人员专业能力,提高各医疗卫生机构医疗废物管理水平。随后,富县分局业务科室负责人结合日常执法监管中发现的问题,就

加强医疗废物日常管理、建立健全医疗废物管理长效机制等方面作了明确要求。

下一步,富县分局将进一步加大对辖区内各医疗卫生机构的帮扶指导和执法监督力度,督促其严格落实生态环保主体责任,有力推动医疗废物管理效能持续提升,为全县生态环境安全提供有力支撑和保障。